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 7.5.20                                                                הודעה לעיתונות

 

 של המכון הישראלי לדמוקרטיה בוחן את מדד הדופק הישראלי בימי הקורונה:  סקר מיוחד

 בראש הממשלה נתניהו;אמון הציבורי ירידה ב

 מהמשבר לגבי יכולת ההתאוששות של החברה הישראלית יםאופטימינשארים רוב הישראלים 

 

ד הדופק הבוחן את מדבמכון הישראלי לדמוקרטיה לחקר דעת קהל ומדיניות של מרכז גוטמן  סקר מיוחד

הירידה ברמת הלחץ בקרב תחושת החזרה לשגרה ועל אף מגלה כי  ,פת הקורונהבמג מאבקהישראלי בימי ה

 מחצית מהישראלים עדיין חוששים למצבם הכלכלי.כהציבור הישראלי, 

 

 להלן עיקרי הממצאים:

-לפני כחודש ל 5.64מציון ממוצע של  -י הרציפה בתחושת הלחץ הציבור נמשכת מגמת הירידה -חוזרים לשגרה

 רבי גבוהה מזו של הציבור היהודי.רמת הלחץ בציבור הע -כמו במדידות הקודמות, גם הפעםכיום.  4.93

 "=לחץ רב מאוד?10-אין לחץ כלל, ל=1באופן כללי, איך היית מגדיר את רמת הלחץ שלך כיום, על סולם שבין "

 

 

( עדיין חוששים למצבם הכלכלי בעתיד הנראה 53%, כמחצית מהציבור הישראלי )הירידה ברמת הלחץלמרות 

 מהערבים. 74%-מהיהודים, ו 48.5%לעין, מתוכם 
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 "עד כמה אתה חושש או לא חושש למצבך הכלכלי בעתיד הנראה לעין?"

 

 

, פחות ממחצית )סוף חודש מרץ( לראשונה מתחילת המדידות -ירידה באמון בגורמים המנהלים את המשבר

לפני בהשוואה למדידה  10%, ירידה של והם אמון בראש הממשלה נתניהציינו כי יש ל (48%) הישראלי מהציבור

אמון הכי  עולהפילוח המדגם היהודי לפי רמת דתיות, מ מהערבים. 24.5%-מהיהודים ו 53% ציינוכך  חודש.

ונמוך יחסית בקרב (, 75%) חרדיםוה (77%) דתייםהמסורתיים ה (,84%)דתיים ה בנתניהו נותר גבוה בקרב

 (.34%) חילוניםוה (49%) דתיים-לאהמסורתיים ה

 41%לעומת זאת, רק נותנים אמון בגורמים המקצועיים בממשלה בתחום הרפואה.  מהישראלים 61.5%בנוסף, 

 והאוצר.ציינו זאת לגבי הגורמים המקצועיים בממשלה בתחום הכלכלה 

כעת על מעט יותר  ת, עומדשנתנו בה אמון 65%-ל י כחודשפנל עלתה בשיאו של משבר הקורונהשהמשטרה, 

 (.54%ממחצית )

 

מידת האופטימיות לגבי יכולת ההתאוששות של החברה הישראלית מהמשבר  -שם המשחק אופטימיות היא

מהישראלים אופטימיים לגבי יכולת ההתאוששות מהמשבר הנוכחי של החברה  69% ת יציבה, כאשרהנוכחי נותר

 שציינו כי הם פסימיים לגבי המצב. 25%הישראלית, לעומת 

מאלה המרוויחים הרבה  85%ל הקבוצות ישנו רוב לאופטימיים, עם מפילוח המדגם לפי רמת הכנסה, עולה כי בכ

 מהמשתכרים הרבה מתחת לממוצע.  66%-מעל הממוצע, ו
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 אופטימיים לגבי יכולת ההתאוששות מהמשבר של החברה הישראלית )%, כלל הציבור(

 

 .המכון הישראלי לדמוקרטיהא באתר הסקר המל

 

ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר,  -נערך על 7 סקר בזק ישראל בימי הקורונה

 631 , רואיינו3-4/5/2020ם שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכי

האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל  153-ו איש ואשה בשפה העברית

. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון סמית 95%ברמת ביטחון של ± 3.7%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18

 https://dataisrael.idi.org.ilבהנהלת רפי סמית. לקובץ הנתונים המלא ראו: 

 

 

 לפרטים נוספים:

 0523-443949 | המכון הישראלי לדמוקרטיה | לירון דניאל
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